

ZÁVĚREČNÁ ZPRÁVA ROZVOJOVÉHO PROJEKTU Č. 109

Číslo a název projektu	Projekt č. 109 Zvyšování jazykové úrovně administrativního a technického aparátu JAMU
Program	8 – Program na podporu zvýšení kvality řízení vysokých škol
Řešitel (jméno a příjmení, titul, pracoviště)	Prof. PhDr. Miroslav Plešák prorektor pro studijní, pedagogickou a uměleckou činnost JAMU

Přidělená dotace v roce 2006: 150 tis. Kč - neinvestice

Využitá dotace: 150 tis. Kč

ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Anotace projektu:

Celoškolský projekt Janáčkovy akademie múzických umění v Brně byl zaměřen na zvyšování úrovně jazykových znalostí administrativního a technického aparátu JAMU cestou organizace pravidelných kurzů anglického jazyka a týdenního intenzivního jazykového soustředění.

Plánované kontrolovatelné výstupy:

- dvousemestrální kurz anglického jazyka – začátečníci,
- dvousemestrální kurz anglického jazyka – pokročilí,
- týdenní intenzivní kurz anglického jazyka (pro obě úrovně pokročilosti).

Vyhodnocení:

Věcná část:

Vzhledem k pravidelné spolupráci JAMU se zahraničními vysokými školami, umělci a pedagogy a rovněž vzhledem k počtu zahraničních studentů působících na JAMU bylo uznáno za nezbytné, aby nejen pedagogové, ale rovněž nepedagogičtí pracovníci školy byli schopni komunikovat v cizím, resp. anglickém jazyce. Projekt směřoval k podpoře zvyšování jazykových schopností zaměstnanců administrativního a technického aparátu a byl považován za jeden z prvních kroků k zavedení systematické výuky rozvíjející jazykovou vybavenost nepedagogických pracovníků JAMU.

V rámci projektu bylo dosaženo všech plánovaných výstupů. Od ledna do prosince 2006 s výjimkou doby prázdnin probíhaly na JAMU dva kurzy anglického jazyka zajišťované Katedrou cizích jazyků Hudební fakulty JAMU. První z kurzů byl určen začátečníkům a byl veden českou pedagožkou. Lektorem druhého kurzu pro pokročilé byl rodilý mluvčí. Kurzy probíhaly každý týden, vždy ve čtvrtek, na Hudební fakultě JAMU a byly určeny zájemcům z řad nepedagogických zaměstnanců všech organizačních složek JAMU. V září 2006 se na Hudební fakultě JAMU uskutečnil týdenní intenzivní kurz anglického jazyka, v rámci něhož probíhala výuka ve dvou skupinách dle stupně pokročilosti účastníků.

Jelikož se jak intenzivní týdenní, tak oba dvousemestrální kurzy anglického jazyka setkaly s velkým ohlasem, bude v jejich organizaci JAMU pokračovat i v roce 2007, a to v rámci projektu „Zvyšování jazykové úrovně pedagogů a administrativních pracovníků JAMU“.

Finanční část:

Přidělená finanční dotace ve výši 150 tis. Kč byla čerpána v souladu se změnou projektu, která byla schválena v květnu 2006 pod č.j. 12728/2006-301 (oproti původnímu záměru, kdy byla úhrada pedagogického zajištění kurzů plánována v rámci kapitoly „Mzdy“, byla výuka anglického jazyka zabezpečena převážně objednávkou služeb). 16 tis. Kč bylo určeno na úhradu honoráře jednoho z lektorů zářijového intenzivního kurzu (realizováno na základě dohody o provedení práce), zbylých 134 tis. Kč bylo vyčerpáno ve službách (fakturace za výuku v kurzech a překlady materiálů a dokumentů pro výuku).

JANÁČKOVA AKADEMIE MÚZICKÝCH UMĚNÍ V BRNĚ
Hodnocení rozvojových projektů roku 2006

FINANČNÍ ZHODNOCENÍ REALIZACE PROJEKTU

Kapitálové finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0	0
	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0	0
Celkem kapitálové finanční prostředky		0	0

Běžné finanční prostředky		Přidělená dotace na řešení projektu (ukazatel I)	Čerpání dotace
Z toho	Mzdy	0	0
	Pohyblivé složky mzdy	0	0
	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	16	16
	Odvody na sociální a zdravotní pojištění	0	0
	Drobný majetek	0	0
	Materiální náklady	0	0
	Služby a náklady nevýrobní povahy	134	134
	Cestovní náhrady	0	0
	Stipendia	0	0
Celkem běžné finanční prostředky		150	150

Ekonomicky sledováno v systému SAP – SPP prvek: TP96N0021.

prof. PhDr. Miroslav Plešák
řešitel projektu